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Name of the Alumnus
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Ram Chavan

Rupesh Ramrao Bhise

Rameshwar Hiraman Bhise

Shruti Vijay Joshi

Maharaj M.Milind

Yadav akumal R.

Wattamwar Sarthak S.

Parekh md.Adam S.

Jannu Govind T.

Rupali Chandrakant More

Sandesh Madhav Bichchewar

Dhage Kiran Maroti

Tarode Ankit Nivruti

Aagase Sandeep Yadavrao

Taru Tejaswini Ramdas

Bhosle Yuvraj Kishanrao

Bhosale Omkar Vitthalrao

Kumara Pooja Krishna

Seema Ganeshrao Kadam

Aakash Rajkumar Rase



Asmita Bhagwan Kandhare

Dharasurkar S.S.

Satwashila Raosaheb Gachche

Sk.Masuma Sk.Ibraham

Ajay Balaji Kadam

Mamndeep kour Lonowale

Address of the Alumnus
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Contact Number
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Email ID
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Name of the course completed from the college
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Year of course completion  
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bhiser457@gmail.com
ramchavan46@gmail.com
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Present Occupation/ Designation 
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1:  How do you rate the courses that you have learnt in the college in
relation to your current job / occupation?
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2: Aadministrative facilities and office staff
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Actor and politician
CS Final

Job
M.A.
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3: Faculty
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4:  College campus 
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5: Infrastructure and Lab facilities
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6: Library Facility
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7: Canateen Facility
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8: Sprts Facilities
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9: Overall Discipline in the college
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10: Teachers contribution in your Professional development
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11: Do you have any grievances with the college ?
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Yes
No
Maybe
Can''t say11.5%

15.4%
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12:  How connected do you feel to this institution
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Very strong connection
Some connection
Very little connection
No connection

38.5%

30.8%
26.9%



 13) Mention few points which make you feel proud to be associated with College, as
Alumni
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I am Proud to be a part of college

Good teaching staff,good book library,and nice sport college ground.Nice post graduate
department and research Center in college.

कॉलेजचि लायब्ररी खूप छान आहे आणि तसे तर सर्वच
सुविधा आहेत म्हणुन

pleasant campus.Motivation by faculty,good discipline,good infrastructure

good infrastructure,pleasant atmosphere,good discipline,Motivation by staff

good staff,pleasant atmosphere.good motivation by staff etc.

good motivation by faculty,Pleasant atmosphere

Good relation to facuty,nice Library

Good Facilities in library,Pleasant campus

Good Facilities in labrary

Pleasant campus,Good facilities in Library

Library facilities is good,Pleasant is very good,Pleasant atmosphear

well studyroom,Good fcilities inlibrary,pleasant campus

Pleasant Campus,Good motivation,Nice library

Pleasant campus, Well qualified Staff

Good library facilties,Nice motivation by staff

Good Library,Good Infrastrcture

Nice Motivation by faculty



Pleasant campus,good motivation by sttaff

good Library,Pleasant atmosphere

good Campus,good Teaching

good campus,well qualified staff

Pleasant Campus ,well qualified staff

pleasant Campus,Well qualified teachar

good Facilitis by library

good motivation by teacher

14) Overall Rating of the College:
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